

Учитель - преорессия дальнего действия

И.Бродский в своей Нобелевской лекции говорил о том, если все мы будем выбирать поэтических деятелей не по их предвыборным программам, а по их читательским пристрастиям, то бел и несчастлив в нашем мире ~~будет~~ станет значительно меньше. Данная мысль великого русского поэта идеально соотносится с предложенной темой.

Но разносясь над словосочетанием „преорессия дальнего действия“ я невольно всплыл перед собой простую проповеданную учительницу из рассказа В.Распутиня „Уроки французского“, которая не ставила задачу воспитать поэтика или видного общественного деятеля. Она просто добросовестно воспитывала свои обязанности, выскакивая в проблемы учеников, любила их ... Взгляните на её подопечный французский язык, усвоенные ею все грамматические нормы и справился ли с преодолением?

В рассказе об этом не говорится. Но ком он стал - знает вся страна. И вся страна этого лет сидит за нравственностью искалечимые героями В.Распутиня, придаётся с жибелем Майера, все же с именем надеется на лучшее будущее.

В.Распутиня можно было назвать собственную науки.

Повышали ли уроки фран-



иузского на мировоззрение писателя?
Уверен, что не вспомнил! Иначе не было бы в свет такая произведением книга, и посолка с здравками не доставалася бояр читателей столько лет ровно
над пренебрежительными страницами произведения.

Иногда заходишь в школу и хочешь краекнуть: „Где же та, лицом Михайлова?“ Где том ученик, который среди генералов, обогащиков, светского города привык ученику своего „посолку с здравками“? Но, как правило, такие педагоги профессиям, если будут тихо и скромно выполнять свою работу: любить детей, помочь бояр, первовать своей репутацией ради учеников, как это сделала героянка В. Распутиня.

В моей жизни тоже была своя лицом Михайлова. И, честно, привык бредил поэвзять ее несколько строк. Я вспоминаю этого ученика, когда сидуши на уроках забываю в тупик. „А что она сделала бы? Что сказала? Как отреагировала?“ - часто подобное вопросы промелькнут в голове. И она всегда еще отвечает: „Не ставь двойку!“

Пхвали это хулигана!

Родители ученика снага скажут что-нибудь подобное, а потом тащатся! Обра-



шайся к школе как к чему-то прекрасному по своему".

Простые советы, что все они называли вселить в детей уверенность в собственном успехе, раскрылись в каждом доброе начало. Не всем наставники учили какими пригодятся в жизни те или иные, граffiti, георгиевы, золотые и правильные, которые им нравились заставлять их виниться. Но доброе начало, запомнившееся в сознание, обретает форму когда-нибудь проявляет себя. В это и заключается, на мой взгляд, сущность азбуки работы учителя, разрабатывать деятельность которого в поисках ищет проявления через каждого из учеников.

Как учился я в 90-е годы прошлого века. Тогда грезившимо популярной была педагогика сотрудничества. Именно в это время я получил педагогическое образование и знакомился с массой интересных идей в образовании. Какой я был молодой и восприимчивый: мне хотелось создать свою школу, хотелось привлечь что-то новое в педагогике и методике - наивною юноши мечтал заниматься теми В.Р. Шагалова, И.А. Ашоташвили, Е.Н. Ильина!

Интуитивно я и сама верилась в практической деятельности: уроки, классные часы, роди-



Тельские соображения, фантазии, отголоски... Но несомненно ни на что, могло бы о создании чего-то нового и неизвестного не покидала мысль. Нередко присоединяясь к остановившимся, подумавшим, пришли к выводу, что то самое пришло в голову этого нового, созданного с беспечностью и образованностью. Честолюбие за свою историю изобретало множество изобретений и выработало огромное количество изобретательских приспособлений и методов обучения и воспитания, которые по тем или иным причинам не применяются массово в современной школе, либо некоторые из них, скажем, переработаны, выработаны заново.

Приведу несколько примеров.
Вспомнили ставший уже легендой, если в деле участвует тесколько организмы, — фраза, сказавшее несколько веков назад Я. А. Кочинскому, очень актуальная с точки зрения современного положения о гипотезах о генетаррериториях съездов на уроках.

Слова К.Д. Ушинского о том, что
состоит в основе мысли
всех людей только из самодостаточно
применяющихся знаний, — это практика каждого из
вашеих положений современности.



школьного ФРГО.

Но неоть боязь, это все, как и лекции И. Бродского, послужат дальнего действия, которое приходит к нам из прошлого, от тех учителей, которые работали на большинство перспективу, а не будущее.

Также мне кажется, одно из важных таких пособий является утверждение В. Д. Сухоречического: „Каждый ученик - личность!“ Это видение главной задачи школы, которая заключается в том сохранении у ребёнка чувства человеческого достоинства и получении позитивных чувств от уроков.

